

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式和授予荣誉称号仪式 习近平颁发命令状颁授奖章和证书

■新华社北京7月31日电

中央军委晋升上将军衔警衔仪式31日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

上午11时40分许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔的命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军

官警官是：军委装备发展部部长李尚福、南部战区司令员袁誉柏、西部战区政治委员吴社洲、北部战区政治委员范晓骏、中部战区政治委员朱生岭、海军司令员沈金龙、海军政治委员秦生祥、空军司令员丁来杭、国防大学校长郑和、武警部队政治委员安兆庆。

晋升上将军衔警衔的10位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，并同他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的10位军官警官向习近平敬礼，

向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，以及军委机关各部门领导，驻京大单位副战区级以上领导等参加晋衔仪式。

又讯 中央军委授予荣誉称号仪式31日在京隆重举行。中央军委主席习近平向1名获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书，向3个获得荣誉称号的单位颁授奖

章。八一大楼仪式现场，官兵代表整齐列队，气氛庄重热烈。上午11时许，18名礼兵正步入场，持枪伫立两侧，授称仪式开始，全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令，中央军委副主席张又侠主持仪式。

“排雷英雄战士”荣誉称号获得者、陆军某扫雷排爆大队战士杜富国在妻子陪同下走到台前，习近平为他佩戴英雄奖章、颁发证书，同他合影留念。

随后，习近平向获得“强军先

锋飞行大队”荣誉称号的空军航空兵某旅飞行一大队、获得“航天报国模范地面站”荣誉称号的63798部队地面设备站、获得“科研为战先锋”荣誉称号的63837部队某室，分别颁授奖章。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得荣誉称号的个人和单位代表集体合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，以及军委机关各部门领导，驻京大单位副战区级以上领导，各军兵种、军事科学院、武警部队官兵和文职人员代表等参加仪式。

坚持以干部群众的意见为镜

本市召开“不忘初心、牢记使命”主题教育听取意见座谈会

本报讯 市委书记李强昨天上午主持召开“不忘初心、牢记使命”主题教育听取意见座谈会，当面听取部分委办、区、镇及居委干部代表的意见建议，深入了解情况，发现问题不足，推动改进工作。李强指出，广泛听取干部群众的意见建议，是党中央开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求，也是我们做好各项工作的基础。要深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述，坚持以干部群众的意见为镜子，进一步检视初心、勇担使命，加大力度解决人民群众反映强烈的问题，以实际行动和实际成效取信于民。

座谈会上，市经信工作党委、市信访办党总支、市教卫工作党委、市农业农村委党组、静安区委、嘉定区委、青浦区白鹤

镇党委、黄浦区外滩街道宝兴居民区党总支负责同志围绕座谈会主题，结合工作实际，开门见山、直奔问题。大家围绕改革发展工作的重点和干部群众关心的热点，就加快培育发展新动能、招商引资体制机制突破、产业集群和高端人才集聚、深化高等教育领域“放管服”改革、深入推进乡村振兴、加大信访矛盾预防化解、加强对基层工作分类指导、加大旧区改造推进力度、激励干部担当作为干事创业等，讲述实际情况，分析问题原因，提出意见建议。李强认真倾听记录，不时向大家交流讨论。他说，大家既讲了工作中发现的问题，也提出了有针对性的建议，我们将作为推进工作的有力抓手，认真研究，积极采纳。

“经常请干部群众提意见、支支招，有助于我们更好地检视

初心、校正坐标。”李强指出，开展主题教育，要坚持开门找问题，既要请进来，也要走下去，多到基层联系点、到群众中去、到工作服务对象中，广泛征求意见、倾听呼声，把存在的差距问题查摆得更清楚，把整改落实做得更实更有针对性。要拿出直面问题的勇气和解决问题的决心，举一反三，深入调查研究，认真查找问题，提高思想认识，进一步明确整改方向和整改措施。要坚持知行合一，把“改”字贯穿始终，对通过各种途径发现的问题，要紧盯不放、一抓到底，立查立改、即知即改、持续整改。以埋头苦干、真抓实干的自觉行动，推动解决群众反映强烈的突出问题，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

市领导诸葛宇杰出席座谈会。

“人民满意”是最高褒奖

本市举行人民满意的公务员和集体表彰大会

本报讯 上海市“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会昨天下午在上海展览中心举行。会前，市委书记李强，市委副书记、市长应勇会见了“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表。

李强代表市委、市政府向获得表彰的先进个人和集体表示衷心祝贺，向全市广大公务员致以亲切问候。他说，“人民满意”是对公务员工作的最高褒奖。荣誉背后凝结着大家付出的心血、作出的业绩，你们是全市公务员的楷模和榜样。

李强指出，当前，全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神，全力

推动三项新的重大任务落地落实。要担负起中央赋予上海发展的新使命，奋力实现新作为，关键要有一支特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的公务员队伍。全市广大公务员要当好理想信念的“坚守者”，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者；当好为民服务的“勤务员”，用实际行动增强人民群众的获得感、幸福感、安全感；当好干事创业的“实干家”，以使命在肩、奋斗有我、为民服务的“勤务员”，为城市发展奋斗；当好清正廉洁的“带头人”，做到心有所戒、行有所止。要不忘初心、牢记使命，珍惜荣誉、再接再厉，示范带动全市

广大公务员建功立业，为上海加快建设“五个中心”和具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市不懈奋斗。

表彰大会上，全国“人民满意的公务员”徐敏，上海市“人民满意的公务员”龚文锦，上海市“人民满意的公务员集体”市科委综合发展处处长陈馨、市公安局青浦分局国家会展中心治安派出所所长朱洪葵作交流发言。

上海共有5人和3个集体分别获得第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”荣誉称号，30人和20个集体分别获得第五届上海市“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”荣誉称号。

全市征兵工作今起开展

本报讯（劳动报记者 叶佳琦 通讯员 苗四川）全市征兵工作会议昨日上午举行。市委副书记、政法委书记尹弘出席并讲话。

会议明确，全市征兵工作从8月1日全面展开，9月19日开始起运新兵，9月30日征兵结束。

尹弘指出，征兵工作是建设现

固国防和强大军队的源头工作。全市各级各单位要认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平强军思想，紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，以强烈的政治责任感加大抓落实工作力度，努力为部队输送高质量兵员。

尹弘指出，要强化使命意识，

提高政治站位，增强新时代征兵工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉，着力推进征兵各项工作落地落实。

市委常委、上海警备区政委凌希出席，副市长彭沉雷宣读上海市2018年度征兵先进单位和先进个人表彰决定。

新华时评

永远牢记人民军队的初心使命

“永远不能忘记我们是人民的子弟兵……”临近“八一”，新疆军区某红军团将老英雄张富清曾战斗过的班命名为“张富清班”，激励官兵学习老英雄一辈子坚守初心、不改本色的奉献精神 and 使命担当。

一支人民军队，唯有不忘初心、固本开新，才能行稳致远，永葆战斗力。

“走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”我军是党绝对领导下的人民军队，党的初心就是人民军队的初心，党的使命决定了人民军队的使命。

人民军队的辉煌历史就是牢记初心使命，不断夺取新胜利的历史。从南昌起义开始，人民军队在党的旗帜指引下，历经硝烟战火，一路披荆斩棘，由过去单一兵种发展成为诸军兵种联合，基本实现机械化，加快迈向信息化。人民

军队从小到大、由弱到强，始终不变的是红色基因的传承，是初心使命的坚守。

不忘初心使命，必须精武强能。

放眼世界，我们面对的是百年未有之大变局，国际军事竞争格局正在发生历史性变化，安全威胁和风险挑战更加复杂严峻。中华民族实现伟大复兴，中国人民实现更加美好生活，人民军队必须提供坚强有力的战略支撑。

站在新的历史起点上，面对各种机遇和挑战，建设世界一流军队的号角已经吹响，人民军队必须永远牢记初心使命，坚定不移走中国特色强军之路，以时不我待、只争朝夕的紧迫感，坚持战斗力标准，向能打仗、打胜仗聚焦，切实担当起党和人民赋予的新时代使命任务，把强军事业不断推向前进，谱写强军事业新的恢宏篇章。

■新华社北京7月31日电

第十二轮中美经贸高级别磋商在上海举行

7月30日至31日，中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦在上海举行第十二轮中美经贸高级别磋商。双方按照两国元首大阪会晤重要共识要求，就经贸领域共同关心的重大问题进行了坦诚、高效、建设性的深入交流。双方还讨论了中方根据国内需要增加自美农产品采购以及美方将为采购创造良好条件。

商务部部长钟山，中国人民银行行长易纲，国家发展改革委副主任宁吉喆，中央财办副主任、财政部副部长廖岷，外交部副部长郑泽光，工业和信息化部副部长王志军，中央农办副主任、农业农村部副部长韩俊，商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文参加磋商。

双方将于9月在美举行下一轮经贸高级别磋商。

■新华社上海7月31日电

大陆居民赴台个人游试点 8月1日起暂停

海峡两岸旅游交流协会31日在文化和旅游部官方网站发布公告表示，鉴于当前两岸关系，决

定自2019年8月1日起暂停47个城市大陆居民赴台个人游试点。■新华社北京7月31日电